



# UNIVERSITATEA DIN BUCUREȘTI

---

## CONSILIUL STUDIILOR UNIVERSITARE DE DOCTORAT

Bd. Mihail Kogălniceanu, Nr.36-46, Sector 5,  
Cod poștal 050107, București, România  
Tel: +40(21)305 82 08; +40(21) 305 82 09, Fax: +40(21)307 73 90  
director@csud.unibuc.ro  
<http://www.unibuc.ro/>



### MINUTA

#### ședinței CSUD din 20 septembrie 2016

Au participat: directorul CSUD, prof.dr. Bogdan Murgescu, membrii CSUD, directorii școlilor doctorale și de la Biroul Doctorat, Alexandrina Chiriac și Alina Vieriu..

Au fost discutate următoarele:

#### **1. Validarea rezultatelor admiterii la doctorat septembrie 2016.**

CSUD a aprobat în unanimitate rezultatele admiterii la doctorat din sesiunea septembrie 2016, inclusiv atribuirea pe școli doctorale a locurilor rămase inițial neocupate la unele dintre școlile doctorale, și a granturilor de studii pentru candidații tineri de origine română din Republica Moldova, țări învecinate și diasporă.

Referitor la contractele de studii universitare de doctorat, s-a stabilit că rămâne valabil formatul din 2015, actualizat pentru anul universitar 2016/2017.

#### **2. Alegerile pentru CSUD și conducerea școlilor doctorale.**

Directorul CSUD a informat asupra faptului că propunerile de Calendar al alegerilor reprezentanților conducătorilor de doctorat și studenților-doctoranzi în cadrul Consiliului pentru studiile universitare de doctorat (CSUD) al Universității din București și Calendar al alegerilor directorilor școlilor doctorale și consiliilor școlilor doctorale au fost trimise spre aprobare de către Senatul UB, care le va dezbate în ședința din 21 septembrie.

S-a stabilit să se solicite punctul de vedere al Senatului cu privire la posibilitatea de a include sau nu în corpul electoral pe conducătorii de doctorat care la data alegerilor vor avea statutul de pensionari sau care sunt titulari la alte instituții.

### 3. Oferta de studii universitare avansate pentru doctoranzi, discipline dedicate competențelor transversale.

A fost inventariată oferta transmisă de școlile doctorale ale Universității din București. Pe lângă disciplinele dedicate competențelor transversale care au fost oferite în anul universitar 2015/2016, au fost aprobate în principiu disciplinele *etică academică*, oferită de Școala doctorală de filosofie, *Critical Issues in Food Studies (20th and 21st Centuries)* și *Antropocenul: Spre o nouă paradigmă interdisciplinară*, oferite de Școala doctorală de istorie în colaborare cu ICUB. Lista detaliată a acestei oferte va fi transmisă școlilor doctorale înainte de 1 octombrie 2016.

A fost reiterat faptul că în principiu toate școlile doctorale recunosc creditele ECTS dobândite de studenții-doctoranzi pentru disciplinele dedicate competențelor transversale, dar că frecventarea acestora nu exclude posibilitatea ca școlile doctorale să solicite prin regulamentele proprii sau prin planurile individuale de studiu ale studenților-doctoranzi ca aceștia să urmeze în mod obligatoriu anumite discipline din oferta proprie.

### 4. Diverse.

- S-au aprobat în unanimitate solicitările pentru exercitarea dreptului de conducere de doctorat pentru:
  - ✓ Prof. dr. Elena Tîrziman - în cadrul Școlii Doctorale de Litere pentru domeniul Filologie
  - ✓ Lect. dr. Ileana Marin (titulară la University of Washington, Seattle, cadru didactic asociat la Facultatea de Litere) - în cadrul Școlii Doctorale „Spațiu, imagine, text, teritoriu” pentru domeniul Studii culturale
- S-a stabilit că solicitările de exercitare a dreptului de conducere de doctorat de la Școala doctorală de Sociologie, care vor primi avizul Consiliului Facultății, vor fi supuse aprobării de către CSUD prin vot electronic astfel încât să poată fi aprobate de Senatul UB încă în luna septembrie 2016
- Directorul CSUD a reiterat solicitarea ca toate școlile doctorale să transmită la Biroul Doctorat de îndată, dar nu mai târziu de 28 septembrie 2016, planurile de învățământ pentru anul universitar 2016/2017 și deciziile școlilor doctorale pentru aprobarea situațiilor în care unii conducători de doctorat vor depăși numărul de 8 studenți-doctoranzi

Director CSUD,

Prof.univ.dr. Bogdan Murgescu

